

民調輸對手近20百分點 連戰邀大佬撐場 連勝文選情告急 馬英九全力相挺

香港文匯報訊 綜合報導，國民黨台北市長參選人連勝文選情拉起警報，他的父親、國民黨榮譽主席連戰2日晚邀請「立法院長」王金平等北部「立委」拉抬聲勢。正在中南美洲出訪的馬英九也坦言台北市的選情相當緊繃，「希望『候選人』（連勝文）能夠掌握新情況的發展，作出好的策略規劃。我們會全力以赴支持他勝選！」

據親綠的台灣《自由時報》2日民調顯示，連勝文落後代表綠營參選的柯文哲近20%。其中柯文哲支持度以43.69%，贏過連勝文的23.83%，看好度柯文哲也首度以37.24%，勝過連勝文29.79%。

王金平等提建議

由於連勝文選情吃緊，連戰為此親自

宴請黨內雙北（台北、新北）「立委」及大佬，幫連勝文拉抬選情。

據了解，包括「立法院長」王金平、「副院長」洪秀柱，國民黨副主席兼秘書長曾永權、榮譽副主席林豐正、蔣孝嚴，中央政策會執行長林鴻池，台北市議會議長吳碧珠等出席，連勝文也到場，聆聽在座政壇前輩的建議。與會的大佬們皆表示力挺連勝文。



連勝文在台北市長競選的民調不敵對手柯文哲。

中央社

連勝文說，上一代長輩在選舉或市政經驗的意見很寶貴，他作為新生代參與政治工作，希望展現新思維與新做法，與傳統融合，這是個考驗，但目前為止

經過藍軍內部整合，已慢慢步上軌道。台灣「九合一」選舉將於今年11月舉行，其中台北市長是藍綠爭奪最激烈的城市。

陳德銘：下半年再訪台

香港文匯報訊 綜合報導，海協會長陳德銘昨日出席天津台灣名品博覽會時透露，今年下半年將再訪台灣，而兩岸貨物貿易協議談判「正在談，而且會按照正常進度談」。陳德銘致詞時指出，應在制度上加強兩岸的交流合作，而國台辦主任張志軍結束訪台行程，也為兩岸持續交流奠定基礎，未來兩岸之間的互動會愈來愈頻繁，這些都有助於兩岸和平發展。

笑言兩岸可合組足球隊

另外，陳德銘在參觀「台灣精品館」時，於「球衣」展位前駐足，聽聞工作人員講解「2014年世界盃足球賽10個國家球環球衣布料由台灣供應」時，他與陪同參觀的國民黨榮譽副主席詹春柏開玩笑說，「我們兩岸可以聯合組一支足球隊。」



陳德銘（左三）在天津參觀「台灣精品館」時，觀看工作人員演示科技產品。

中新社

華航關大陸四新航點

香港文匯報訊 綜合報導，中華航空、華信航空新開闢大陸合肥、長春、煙台、徐州四個新航點，並增加溫州、南昌、麗江等航點的班次，2日在桃園機場舉行聯合首航儀式，由華航董事長孫洪祥、桃園機場公司董事長尹承達等人主持。

孫洪祥指出，僅合肥就有700多萬居民，整個安徽省有5,600萬人口，合肥航線開航就使用空中巴士廣體客機，這在兩岸二線城市的航點是一個創舉。

「圓仔」周歲 6日定「志向」



圓仔 中央社

香港文匯報訊 據新華社報道，還有3天，熊貓寶寶「圓仔」就將年滿一周歲。台北市動物園正緊鑼密鼓地籌辦慶生活動，為「圓仔」準備神秘禮物。動物園發言人曹先紹透露，6日在熊貓館內將為「圓仔」進行傳統的「抓周」活動，預卜「圓仔」長大後的志向。

去年7月出生的「圓仔」是2008年大陸贈台大熊猫團圓、圓圓誕下的千金，也是第一隻在台灣出生的熊貓寶寶。

天熱心躁？台漢街頭刺傷兩人



在新北市街頭涉嫌連續刺傷兩人的陳姓男子落網。

香港文匯報訊 台灣新北市板橋區昨日半小時連續發生兩起街頭刺人案件。兇手為現年37歲的陳姓男子，他向警方供稱，隨機殺人是因為「天氣太熱！」所幸兩名傷者送醫後已無生命危險。

騎電單車停紅燈被刺背

據台媒報道，當天上午11時，一名20歲的男子在新北市民族路222巷口時，疑似停車糾紛，突遭陳男持刀刺了一刀，當場血流不止，消防局獲報將男子送往亞東醫院急救，所幸受傷男子當時意識清醒。

不料隔了半小時左右，國光路上又發生一名44歲的男子，騎電單車停紅燈時，又突遭陳男用利器刺傷背部，傷口約3厘米深，該名騎士隨即緊急送往衛福部台北醫院急救。

由於2起案件發生時間僅隔半小時，事發地點也相距不遠，警方懷疑是否為隨機殺人案，並調閱沿路監視器釐清調查，最終將陳姓男子逮捕到案。

陳姓男子向警方供稱，隨機殺人只因「天氣太熱！」

妻製康復器 照料癱夫15載

家住河南洛陽市伊濱區的羅小芳，丈夫因一場交通意外而高位截癱十五年，將她一個幸福美滿的家庭撞成破碎，但她始終對家人不離不棄，15年來如一日的精心照顧丈夫和孩子。為了更好地給丈夫進行康復訓練，重新振作，她親手製造了木輪椅和其他康復器材。

香港文匯報記者 金月展、實習生 李藝佳 洛陽報道

羅小芳今年五十多歲了，一次意外後丈夫變成癱瘓。當時，羅小芳覺得天都要塌下來了，結果一直堅持下來，帶著兩個年僅十餘歲的兒子，一邊照顧無法自理的丈夫，一邊在家裡加工帽子掙錢養家。尤其到了夏天曬麥子時候，羅小芳將一百多斤的麥子分成兩袋，慢慢扛上房頂。「日子雖苦，但從沒想過拋棄他。」羅小芳說。

用車胎為夫做便墊

由於丈夫截癱部位沒有知覺，冬天取暖容易燙傷，不能用暖水袋，羅小芳就把丈夫的腳泡在襪裡暖着；怕丈夫皮膚脆弱容易潰爛，她特地找來電單車胎，做成坐便墊給丈夫使用。她曾經給丈夫買過一個輪椅，但覺得那個輪

椅用起来不舒服，尤其是大小便更是不方便，於是她便有自己做輪椅的想法。

現在丈夫用的木輪椅和康復器械都是羅小芳自己設計的。「參考着農村幼兒坐的木童車，在木匠的幫助下製作了一輛方便的木輪椅。」她說，為了幫助丈夫更好地進行康復訓練，她又找來鐵管、木板，做出了單槓架；院子裡還有一個簡易的籃筐，也是她親手安裝的，每天陪着丈夫投籃，她就在一旁給丈夫擦汗。

對於羅小芳獨力撐起這個家，村民對她讚不絕口。她說，只希望丈夫每天開開心的。目前，她不僅連續被評為村裡的好媳婦，去年還被評為伊濱區的道德模範。



羅小芳幫丈夫進行復康訓練。

李藝佳 攝



羅小芳為丈夫李選民創製了一些康復器材。

李藝佳 攝

通緝犯太招搖 捧99玫瑰見女友被查獲

一名涉嫌虛開增值稅發票被警方上網通緝的嫌犯，日前晚上手捧99朵玫瑰花從江蘇省徐州乘高鐵來滬會見女友，沒想到剛下火車，鮮花尚未送出就被虹橋站民警查獲。目前，李某已被鐵路警方刑拘。

7月1日晚上10點多，由北京開來上海的列車緩緩駛入虹橋站，列車停穩後旅客蜂擁而出。下車人流中，一名手捧玫瑰花的男子引起了站台巡邏民警的注意，於是上前要求該男子出示身份證接受檢查。經上網核對，發現該男子竟是一名涉嫌虛開增值稅發票被江蘇鹽城公安局上網通緝的在逃人員。面對本人照片和相關資料，該男子承認曾經開過假發票，但根本不知道被警方通緝。

經盤問，該名上海姓李的男子因長期在徐州做生意，與在滬工作女友分隔，當天坐高鐵回上海是為了給女朋友一個驚喜，送上代表自己心意的99朵玫瑰花。豈料一下車便被擒，李某喃喃自語說，看來這花是「送不成了。」

《i時代報》



四川成都將公開考試錄用人民警察359名（其中女警42名），為了吸引優秀新人加入警察隊伍，日前晚上該市公安局官方微博發佈了6張招募宣傳海報，並分為「勇敢」、「堅韌」等6大主題，每一張都極具「港式」大片風格，人物造型及道具背景十分酷炫，讓人眼前一亮。微博發出後半小時轉發、評論量就已經過百。據悉，招警信息發佈後第二天，報名人數就已突破1,000人。

本報記者 漢沁 報道



航班延誤 「大媽」合唱救悶場

溫哥華 一群家住天津濱海新區的大媽日前收到來自航空公司的短訊，信息除了因航班延誤致歉外，還感謝她們用歌聲為乘務人員解圍。



機艙內的「天津大媽」合唱。

近日網上流傳一段視頻，奧凱航空延誤航班的客艙中，一群「天津大媽」在放聲歌唱。據悉，20多名「天津大媽」來自濱海新區塘沽街中老年業餘合唱團，是6月20日乘坐該航空飛機從天津飛往湖南張家界，原計劃16時30分起飛，卻因

近7個小時。當時大家已在候機樓等了3個多小時，好不容易上機了又等，在如此沉悶的環境中，突然有人提議，「咱唱歌吧。」正好60歲的曹阿姨準備了擴音器和伴奏帶，大家也就不約而同地唱了起來，唱了半個多小時，大家立馬精神了。 新華社

蘆山震區再現野生大熊貓

四川

四川成都雅安市蘆山縣村民近日報稱，6月20日在山



行走在山野間的大熊貓。

上採集野生天麻時，發現一隻成年大熊貓，此後一周內她每天都能在附近竹林中看到大熊貓的足跡和身影。這是「4·20」蘆山強烈地震後蘆山縣第二次發現野生大熊貓身影。同時，村民描述大熊貓的腹部突出，疑似懷孕。

該縣太平鎮大河村瓦窯溪組村民發現大熊貓時，牠正在悠閒地食用林裡的竹子，看來健康，而且大熊貓的腹部突出，胸部膨大，像懷孕了。蘆山縣林業局接

本報記者 漢沁 綜合報導

自製「蘇牙」開瓶器 莞男收訂單熱爆

廣東

世界盃比賽如火如荼，近日烏拉圭主鋒蘇亞雷斯咬人後被國際足協禁賽，引發了球迷的惡搞。東莞青年劉慶龍從中發現商機，在48小時內設計生產出了Q版「蘇牙開瓶器」，兩天內就有30多個商家向他下訂單。



東莞青年劉慶龍發明的「蘇牙開瓶器」廣受歡迎。

25歲的劉慶龍是一名銷售主管，蘇亞雷斯咬人事件後，網絡上沸沸揚揚的議論給了他靈感。劉慶龍在看了眾多網帖之後，突然想到「蘇牙」這麼厲害，不如去咬酒瓶。一句話讓劉慶龍靈光乍現。「我就是做開瓶器的，這個創意完全可以做成產品！」他很快找到廠長說明了這個想法，廠長點頭支持。當天，設計師就開始畫圖紙、開模具。僅48小時後，穿着9號球衣的Q版「蘇牙同款開瓶器」問世。

本報記者 何花 東莞報道

本報深圳傳真